

新时代 新征程 新伟业 致力打造“七个强市” 大力实施“七大行动”

我市新增8家省级知识产权强企

累计拥有20家

本报讯(记者 高会鹏)1月1日,记者从商丘市市场监管局获悉,河南省知识产权局日前印发《关于公布2023年度河南省知识产权强企培育备案名单的通知》,确定了商丘市8家企业为省级知识产权强企...

经济提质增效升级提供有力支撑。截至目前,商丘市累计拥有省级知识产权强企20家。知识产权成为产业和经济竞争的利器,知识产权是社会主义市场经济的基石、创新驱动发展的刚需、国际贸易的标配...

点发展的高新技术产业,强化知识产权政策引领,优化知识产权创新发展环境,充分发挥企业自主创新主体地位。同时,围绕提升企业知识产权创造、运用、保护、管理和服务等方面,积极开展知识产权优势培育工程...

累计培育市级以上知识产权优势、示范企业51家,其中国家级知识产权优势企业2家、省级知识产权示范和优势企业20家、市级知识产权优势企业29家。通过申报省知识产权优势企业和示范企业,商丘企业的知识产权保护意识持续增强...

我市开展医疗器械使用环节跨部门综合监管

本报讯(记者 高会鹏)近日,河南省药品监督管理局、河南省卫生健康委联合印发《关于开展全省医疗器械使用环节跨部门综合监管的通知》,进一步提高医疗机构依法执业意识,防范医疗纠纷和安全风险...

睢阳区表彰道德模范、新时代好少年

本报讯(记者 吴海良)2023年12月29日,睢阳区举行2023年道德模范、“乡村光荣榜”暨“新时代好少年”表彰发布会。45名“道德模范”、195名“乡村光荣榜”上榜人物、71名“新时代好少年”受到了表彰...

全力拼经济 奋战开门红

新年开好局 企业忙生产



1月2日,宁陵县先进制造业开发区,各企业开足马力忙生产,铆足干劲开好局,生产线上一片繁忙。▲史丹利化肥宁陵有限公司生产车间,机器轰鸣,人员忙碌,生产热火朝天。▲嘉施利(宁陵)化肥有限公司的工人们正在各自岗位忙碌。 本报融媒体记者 高会鹏 摄



商丘农商银行

凝心聚力奋战“开门红”

本报讯(记者 霍天艳)1月2日,商丘农商银行召开了2024年“开门红”启动大会,全体干部员工整装待发,播动2024年“开门红”的战鼓,以“开局即冲刺”的加速度,为高质量发展持续注入新动能...

柘城:产业集聚效应显 企业生产势头足

本报讯(马学贤 朱振豪)1月2日,在位于柘城高新技术产业开发区的河南业达新材料有限公司生产车间内,技术工人正在打磨抛光钻石产品。该公司从2022年7月签约到2023年3月试生产,仅用半年多的时间就完成了投产达产...

兰生物工程有限公司,工人们正在加班加点生产药品。该公司专业从事动物保健品的研发、生产、销售与技术服务,旗下拥有独立的研究机构和医药产业园,拥有GMP生产线48条,产品涵盖生物疫苗、药物制剂、饲料添加剂3大板块200多个品种...

经济强。柘城县坚持把制造业高质量发展作为主攻方向,持续推动全县工业产业集群集聚、提质增效。“2009年以来,柘城县产业集聚区在原工业园区的基础上建设规模不断扩大,对全县经济社会的发展发挥了综合带动效应...”

梁园区陇海街道办事处 医保宣传多样化 便民利民暖人心

本报讯(吴雯雯)为扎实做好2024年城乡居民医保征缴工作,梁园区陇海街道办事处以“五星”支部创建为抓手,聚焦医保征缴目标任务,主动作为,深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》...



1月1日,民权县绿洲街道办事处和美社区统战助理员和辖区民警向群众讲解反诈常识。该街道以创建“平安法治星”为抓手,开展反诈宣传,守护好群众的“钱袋子”。 本报融媒体记者 闫晓亮 摄

商丘三义投资管理有限公司 集资清退方案及资产交付公告

商丘三义投资管理有限公司非法集资案件集资清退及资产交付情况公告如下: 一、登记情况。经2023年2月20日债权申报登记,已登记193人,金额合计:48,826,663.00元。已清退集资参与人193人,清退金额48,826,663.00元...

元旦假期我市安全形势总体平稳

本报讯(记者 翟华伟)1月2日,记者从市安委办了解到,元旦假期,我市周密安排、强化调度,全力做好安全预防和应急处置各项工作,为群众欢度元旦假期营造安全稳定的社会环境。节日期间,全市安全形势总体平稳,未接报生产安全事故和自然灾害灾情报告...

保人民群众欢祥和过节。强化安全防范。市安委办印发了《关于做好元旦假期假期安全生产工作的通知》、市减灾办印发了《元旦假期安全风险提示》,提醒县(市、区)和市相关单位时刻保持警惕,突出重点领域,强化安全风险管控,时刻保持应急状态。市安委会九个督导组、市安委办十个暗访检查组,紧盯重点领域,持续开展督导检查。节日期间,全市各级各部门共派出检查组77余组(次),检查企业(单位)162家。市应急管理局通过应急指挥中心“云平台”调度指

挥系统调度重点企业安全生产和值班人员在岗在位情况,督促指导企业做好假期安全生产工作。强化应急值守。节日期间,全市应急管理系统严格24小时值班、领导带班和“三三”工作制度,并加强值班力量,落实领导带班AB角,实行“日调度”“零报告”,及时掌握信息,做好上传下达、下情上报。市、县两级共预置各类救援队伍43支1635人,指挥车、抢修车等救援装备297台(套),确保突发情况下拉得出、打得赢,全力以赴保障人民群众生命财产安全。